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Ecuaciones de primer grado.

Recuerda el ejemplo que vimos en la entrega anterior:
x+8 x—4

2 6

Comenzamos hallando el m.c.m. de los denominadores. m.c.m. (2, 6)=6

x+ 8 x— 4 B
6 - > =6- ( ) + 2) Multiplicamos los dos miembros de la ecuacion por el m.c.m.
Operamos, multiplicando por 6 todos los términos que hay
6(x+8) 6(x—4) 6.2 dentro de los paréntesis. iNo olvidéis poner un paréntesis!
2 - 6 to- Simplificamos los términos que sea posible.
3(x+8)=x—4+6-2 Eliminamos los paréntesis

Transponemos los términos (términos con x a un lado del igual

3x+24=x—-4+12 y numeros al otro)
3x—x=—-4+12—24 Operamos los términos semejantes
2x = —16 Despejamos x
—-16 .
x = — = -8 Solucién

Podéis ver este video donde se explican la resolucidén de las ecuaciones de primer grado
paso a paso.

https://www.youtube.com/watch?v=II8ChOgDsoY



https://www.youtube.com/watch?v=II8ChOgDsoY
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1. Resuelve las siguientes ecuaciones paso a paso.

4oy X-3 . ¥-5 x-d
; : z

m.c.m. denominadores —> m.c.m (4.6,9) =38

SN
36.(f_ia_) - 36.(_’_‘_;_2’,4 iq;i) NuehP&CO.mOS Pos 2m'tet'nh°8 pa & m.cm
y

BC (x-3) = 156‘("'@ + |iC3.(X-') Opmmos.muekp&cundo il 36 todos
Y © s Jos t2rminos. Sthevﬁtco.mosz
- . N ™ ~NTY
Q- (x-3) = 6 (%-5)+ h(x-1) E £emit noomos Parén&sis.
QxX-27 =

Ex =30 +4x -4 TmusPonemos dos t2eminos

-23 +30+k4 = 6X+Ux-9yx Operamos berminos sew.e!‘uukm
l:l = X Solucion.

i X L85+ x =

A m.c.ml6,3)=F
(- 3

(>}

¢ (..-- +5 4+ x): 6.4 Huehf&camos fos 2 miembes o &l m.c.m
3
€X . 6c.540x = ¢ Operames, Mueh?&condo 6 Yoclas s
3

) terminos . Slmra'flcamoe.

XK & 90 48w 292 TrunsFonemos

O—Pero.mos Rrminos seme,‘cmi:es

b&ﬁfejamos X

x=-28 __1 Sobucion
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1) X-2 _ x-4 _ x-3 m.c.m (3,5,4) =60
- = 4

P s TR
60.[x-2 _ %x-U\_ go. ’_(_-'_5_) MthF&camosa)szmtemErospa' m.c.m
3 5 Ly

60(x-2) _co(x-U)_ (60|(x-3) Operamos muékiplicando por 60 todos
8) D 4 fos Reminos . Simplficamos

20(%-2) = 12(x-4) = 15(X-3) E&minamos fos Fore‘n{gais
20%-40 =42% + 43 = IS x - 45 Trausponemos Yos Brminos

J0X -42%x -IB5x=-45+40-4F OF.m.mos Rrminos aeme‘fwbo

-IX = -53 'DcsPeJou.mx
l—;(—-::“’-‘:'*3 =’§’_5_ Sobucion
-3 3
i L NN
A6) 3x+2 = €8-6% Tmns]aonemos Jos '\én'nlnos
Ixn+5Xx =2¥-2 Op=ramos fos terminos sann-‘ou'l'ﬂb

e “Despejamos X .
E:.- 5{.:—% ] Simp&fcamos o soflucidn



